



Ο ΑΝΑΡΧΙΚΟΣ



ΔΕΛΤΙΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ

* Αιδή "απροσεξία" του Παναγιωτινίου είναι η ΠΑΡΑΣΗΜΟΦΟΡΗΣΗ δυο ΚΑΘΑΡΜΑΤΩΝ ; Του δολοφόνου του Πολυτεχνείου, Ντερτιλή, και του δολοφόνου της Κύπρου, Μ. Γεωργίτου ; Ή, μήπως, ήρθε η ώρα ν' αλλάξει το ΠΑΣΟΚ τον πράσινο ήλιο του με το εικοσιπρωταπριλιάτικο όρνιο, που - όπως φαίνεται - τον ταιριάζει καλύτερα ; * ΣΤΙΣ 15/11 ΟΙ ΗΠΑΝΘΡΩΠΟΙ ΔΟΛΟΦΟΝΗΣΑΝ ΤΟΝ ΠΑΚΙΣΤΑΝΟ ΑΓΩΝΙΣΤΗ ΚΑΝΖΙ, ΤΟΝ ΑΝΘΡΩΠΟ ΜΕ ΤΟ ΑΚ-47.

ΑΘΗΝΑ, 17 ΝΟΕΜΒΡΗ 2002 - τεύχος 221

29 ΧΡΟΝΙΑ, ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΞΕΓΕΡΣΗ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ ΤΟΥ 1973,
το φετεινό μήνυμα της δημοκρατικής εξουσίας

θυμίζει, ανατριχιαστικά, το μήνυμα της τότε δικτατορικής εξουσίας :

ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ ΤΟΥ ΚΑΘΕΣΤΩΤΟΣ ΒΑΣΑΝΙΖΟΝΤΑΙ ΑΠΑΝΘΡΩΠΑ, ΣΥΣΤΗΜΑΤΙΚΑ, ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ, ΣΤΑ ΜΠΟΥΝΤΡΟΥΜΙΑ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΣΤΑ ΛΕΥΚΑ ΚΕΛΙΑ ΤΟΥ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ...

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΕΣ ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ ΕΡΓΑΤΕΣ ΣΕΡΝΟΝΤΑΙ ΑΛΥΣΣΟΔΕΜΕΝΟΙ ΣΕ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΦΥΛΑΚΕΣ...

ΑΝΗΛΙΚΑ ΠΑΙΔΙΑ ΔΟΛΟΦΟΝΟΥΝΤΑΙ ΑΠ' ΤΑ ΟΡΓΑΝΑ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ (ΟΠΩΣ ΑΚΡΙΒΩΣ ΚΑΙ ΤΟ 1973, ΤΟ 1980, ΤΟ 1985) ΚΙ ΟΙ ΔΟΛΟΦΟΝΟΙ ΤΟΥΣ (ΝΤΕΡΤΙΛΗΔΕΣ, ΜΕΛΙΣΤΕΣ, ΚΑΤΣΑΔΕΣ) ΠΑΡΑΣΗΜΟΦΟΡΟΥΝΤΑΙ !

ΤΑ - ΚΑΤΑ ΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ - ΤΑΚΤΙΚΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ ΚΑΤΑΡΓΟΥΝΤΑΙ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΘΕΣΗ ΤΟΥΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΕΚΤΑΚΤΑ "ΣΤΡΑΤΟΔΙΚΕΙΑ", ΠΟΥ ΔΙΚΑΖΟΥΝ "ΣΤΟ ΟΝΟΜΑ ΕΝΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΛΑΟΥ", Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΟΠΟΙΟΥ ΣΤΗΝ ΑΠΟΝΟΜΗ ΤΗΣ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ...

ΟΙ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΙ, ΟΠΩΣ ΑΚΡΙΒΩΣ ΚΑΙ ΤΟΤΕ, ΜΕΤΑΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΣΕ ΧΑΦΙΕΔΕΣ ΚΑΙ ΚΑΜΑΡΩΝΟΥΝ ΓΙ' ΑΥΤΗ ΤΟΥΣ ΤΗΝ ΚΑΤΑΝΤΙΑ !

(Μήπως, οι Κακαουνάκηδες, οι Βορίνες, οι Παναχελάδες κ.λπ. δεν είναι πιστά αντίγραφα των Σαβ. Κωνσταντινιόπουλων και των Νικ. Μαστοράκαδων ;).

ΤΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΤΑΛΗΣΤΕΥΕΤΑΙ ΚΙ ΕΞΑΝΕΜΙΖΕΤΑΙ Σ' ΕΡΓΑ ΒΙΤΡΙΝΑΣ (όχι μόνο "ολυμπιακής") ΠΡΟΣ ΤΕΡΨΙΝ ΤΩΝ ΔΥΤΙΚΟΕΥΡΩΠΑΙΩΝ ΚΑΙ ΒΟΡΕΙΟΑΜΕΡΙΚΑΝΩΝ ΕΠΙΚΥΡΙΑΡΧΩΝ, ΠΟΥ ΠΟΛΥ ΜΕΓΑΛΗ ΠΛΑΚΑ ΣΠΑΝΕ ΜΕ ΤΟΝ ΕΞΕΥΤΕΛΙΣΜΟ ΜΑΣ...

Η ΠΑΙΔΕΙΑ ΔΟΛΟΦΟΝΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΑΝΕΛΛΗΝΙΣΤΟΥΣ "ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥΣ" (ΕΛΕΩ ΤΟΥ ΕΚΑΣΤΟΤΕ ΠΡΕΣΒΕΥΤΗ ΤΩΝ ΗΠΑ), ΟΝΕΙΡΟ ΤΩΝ ΟΠΟΙΩΝ ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΚΑΤΑΣΤΗΣΟΥΝ ΜΗΤΡΙΚΗ ΜΑΣ ΓΛΩΣΣΑ ΤΗΝ... ΑΓΓΛΙΚΗ

(πράγμα, για την επίτευξη του οποίου δεν διστάζουν να μας... απαυτώσουν την μάνα !).

ΚΙ ΑΚΟΜΗ, ΟΠΩΣ ΚΑΙ ΣΤΙΣ 17 ΝΟΕΜΒΡΗ ΤΟΥ 1973, ΕΤΣΙ ΚΑΙ ΣΤΙΣ 17 ΝΟΕΜΒΡΗ ΤΟΥ 2002, Η "ΕΘΝΙΚΗ" ΜΑΣ ΕΞΟΥΣΙΑ ΜΕΘΟΔΕΥΕΙ ΤΟΝ ΤΡΟΠΟ, ΜΕ ΤΟΝ ΟΠΟΙΟ ΤΗΝ "ΝΥΦΗ" ΘΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΣΟΥΝ ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΟΙ ΚΥΠΡΙΟΙ, ΟΙ ΕΛΛΗΝΟΚΥΠΡΙΟΙ ΚΑΙ ΟΙ ΤΟΥΡΚΟΚΥΠΡΙΟΙ...

ΚΙ Η "ΝΥΦΗ", ΟΠΩΣ ΚΑΙ ΤΟΤΕ, ΕΤΣΙ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ, ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΛΛΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΛΟΠΕΡΑΣΗ ΤΩΝ ΑΦΕΝΤΙΚΩΝ ΠΟΥ ΠΕΡΝΑΕΙ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΞΟΝΤΩΣΗ ΛΑΩΝ (ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΩΝ, ΣΕΡΒΩΝ, ΑΦΓΑΝΩΝ, ΙΡΑΚΙΝΩΝ...) ΚΑΙ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΑΛΛΟΙ ΥΠΟΔΟΥΛΟΙ ΛΑΟΙ (ΕΛΛΗΝΕΣ, ΤΟΥΡΚΟΙ...).

ΚΙ ΟΠΩΣ ΠΡΙΝ 29 ΧΡΟΝΙΑ, Η ΕΥΝΟΥΧΙΣΜΕΝΗ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗ ΕΞΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΝΑ ΟΝΕΙΡΕΥΕΤΑΙ ΤΗΝ ΩΡΑ ΠΟΥ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΕΞΟΥΣΙΑ ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΑΛΑΒΕΙ ΤΗΝ ΔΙΑΙΩΝΙΣΗ ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ ΚΑΘΕΣΤΩΤΟΣ ΠΟΥ ΟΛΟΙ ΤΟΥΣ - ΧΟΥΝΤΙΚΟΙ ΚΑΙ ΔΗΜΟΚΡΑΤΕΣ - ΕΠΙΜΕΝΟΥΝ ΝΑ ΜΑΣ ΤΟ ΕΠΙΒΑΛΛΟΥΝ ΩΣ Ο,ΤΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΜΑΣ ΕΧΕΙ ΛΑΧΕΙ...

ΟΣΟ ΓΙΑ ΤΟ ΑΛΛΟ ΜΗΝΥΜΑ, ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΜΑΣ ΣΤΕΛΝΟΥΝ ΕΚΕΙΝΟΙ ΠΟΥ - Σ' ΟΠΟΙΑ ΣΤΙΓΜΗ ΚΑΙ Σ' ΟΠΟΙΟΝ ΤΟΠΟ - ΔΕΝ ΕΣΚΥΨΑΝ, ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΛΛΟ ΑΠΟ ΤΟ ΟΤΙ :

ΤΟ ΨΩΜΙ, Η ΠΑΙΔΕΙΑ, Η ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΔΕΝ ΚΕΡΔΙΖΟΝΤΑΙ ΠΑΡΑ ΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΚΑΘΕΣΤΩΤΟΣ !

Μ' ΕΝΑΝ ΑΓΩΝΑ, ΠΟΥ ΔΕΝ ΘΑ ΕΧΕΙ ΕΝΔΟΙΑΣΜΟΥΣ ΣΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΩΝ ΜΕΣΩΝ ΤΟΥ, ΑΛΛΑ ΜΟΝΟ ΞΕΚΑΘΑΡΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ !

παραλείπόμενα

Ο δαίμων της ... απροσεξίας, "έφαγε", από το προηγούμενο τεύχος, το μέσο επίσημο κατά κεφαλήν εισόδημα του Νεπάλ, χωρίς βέβαια να χοιτάσει, αφού φτάνει μετά βίας τα 1.400 δολλάρια ΗΠΑ (117 δολλάρια, το μήνα !!!), κι αυτό βάσει των στοιχείων της CIA (που έχει κάθε λόγο να το παρουσιάζει τριπλάσιο απ' ό,τι είναι στην πραγματικότητα) * Εύκολα, λοιπόν, καταλαβαίνει κανείς τι είναι εκείνο που οδηγεί τους υπηκόους του έκφυλου μονάρχη να πυκνώνουν τις γραμμές του Μαοϊκού Αντάρτικου του Νεπάλ * Πρέπει, ακόμη, να τονίσουμε, πως ο Silvio Berlusconi, χάρισε στον George W. Bush κάποια "δωράκια", την ημέρα ακριβώς που οι Ιταλοί μπάτσοι του σκότωναν εν ψυχρώ στην Γένοβα τον Carlo Giuliani * Ο κατάλογος των δώρων που δέχθηκαν, το 2001, τα στελέχη της κυβέρνησης των ΗΠΑ από στελέχη άλλων κυβερνήσεων δεν σταματούσε στον πρόεδρο και στην οικογένειά του. Θα ήταν κουραστικό να τον δημοσιεύσουμε ολόκληρο (46 πυκνογραμμένες σελίδες) * Περιοριζόμαστε να πούμε πως στον κατάλογο αναφέρονται όλοι οι δωρητές, εκτός από εκείνους που χάρισαν διάφορα πράγματα στον αρχηγό της CIA, George Tenet. Τα δώρα περιγράφονται και αξιολογούνται, τα ονόματα των δωρητών, όμως, θεωρούνται ΑΠΟΡΡΗΤΑ * Και, ναι μεν στον κατάλογο δεν περιλαμβάνεται το "ολυμπιακό μπλουζάκι" που χάρισε στον Bush ο Σημίτης (αφού αυτό συνέβη το 2002), περιλαμβάνονται όμως δυο "δωράκια" που χάρισε ο Γιωργάκης Παπανδρέου : Ένας ασπόμενιος σκαλιστός δίσκος από του Λαλαούνη, αξίας 300 δολλαρίων (στις 21/5/2001) και μια μικρογραφία μινωϊκού πλοίου του 1400 π.Χ., πάλι από ασήμι του Λαλαούνη, αξίας 350 δολλαρίων (στις 5/10/2001). Τα δώρα αυτά δεν ήταν, πάντως, για τον Bush, αλλά για την... σύμβουλο του προέδρου επί θεμάτων εθνικής ασφαλείας, Condoleeza Rice !!! * Έστον ομόλογό του, υπουργό εξωτερικών, Colin Powell, ο Γιωργάκης χάρισε, τέλος, ένα ακόμη ασπόμενιο караβάκι των 300 δολλ., απ' το ίδιο μαγαζί, την 1/12/2001 * Έτσι, λοιπόν, πολύ θα θέλαμε να ξέρουμε τι θα χαρίσει στην Condoleeza, στις 26 - 27/11/2002 κατά την επικείμενη επίσκεψή του στην Washington (όπου, κατά τον εκπρόσωπο του ελληνικού υπουργείου εξωτερικών, Π. Μπεγλίτη (στις 14/11/2002), εκτός από την Rice, "αναμένεται να επιβεβαιωθεί και η συνάντησή του με τον Powell") * Οι "κακές γλώσσες" λένε, πάντως, ότι - εκτός από την Κύπρο - στα "δώρα" περιλαμβάνεται και η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΥΝΑΜΗΣ ΣΤΗΝ ΣΧΕΔΙΑΖΟΜΕΝΗ ΕΞΟΝΤΩΣΗ ΤΟΥ ΙΡΑΚΙΝΟΥ ΛΑΟΥ * Τι έχουν άραγε να πούν οι (Τουρκο- και Ελληνο-) Κύπριοι επί του θέματος ; Θα το μάθουμε πολύ σύντομα * Για την ώρα, τα μόνα που έχουμε δει είναι κάποια (αρκετά εύγλωττα) σχόλια ελληνοκυπριακών εφημερίδων * Τηλεσίγραφο διάλυσης - Από τον Ανάν μέχρι το Δεκέμβριο - Ομολογία Μαρκίδη για παραμονή εποίκων και απόκλιση από το κερτιμενό - Του Γιάννου Χαραλαμπίδη - Τηλεσίγραφο μέχρι το Δεκέμβριο έχει δώσει ο Κόφι Ανάν για την υπογραφή δεσμευτικής «θεμελιώδους συμφωνίας», που θ' αντικαθιστά την Κυπριακή Δημοκρατία από «τρία ισότιμα κράτη». Το ένα θα είναι το σημερινό ψευδοκράτος, που θα νομιμοποιηθεί ως τ/κ κράτος, και το άλλο θα είναι οι ελεύθερες περιοχές που θ' αποτελούν το ε/κ κράτος. Ταυτοχρόνως θα λειτουργεί και ένα «κοινό κράτος». Και τα τρία αυτά κράτη, που θα είναι, σύμφωνα με το έγγραφο Ανάν, ισότιμα μεταξύ τους, θα συνυπάρχουν στο πλαίσιο ενός συνομοσπονδιακού ελβετικού μοντέλου με μια εξωτερική κυριαρχία, δυο εσωτερικές και τρεις ιθαγένειες. Σημειώνουμε επί τούτου ότι στο άρθρο 1 του ελβετικού συντάγματος αναγράφεται ρητώς το εξής: «Ελβετική Συνομοσπονδία». Από την Αθήνα, πάντως, ο Χρ. Πρωτόπαπας, μιλώντας εκ μέρους του κ. Σημίτη, αναφέρθηκε στην τελευταία ευκαιρία για τη λύση του Κυπριακού. ΣΗΜΕΡΙΝΗ 14/11/2002 * Αθήνα - Λευκωσία αποφάσισαν μέσα σε τρεις μόνο ώρες! Του Θάνου Παπά - Το εθνικό θέμα αντιμετωπίζεται δυστυχώς στη βάση του διαφημιστικού σλόγκαν «ψακάστε - σκουπίστε - τελειώσατε». ΧΑΡΑΥΓΗ, 13/11/2002 * Είναι πολύ εμφανής η προσπάθεια παραπλάνησης της κοινής γνώμης της Κύπρου, αλλά και της Ελλάδας, σχετικά με το περιεχόμενο λύσης του Κυπριακού. Κάποια ΜΜΕ στην Ελλάδα δυστυχώς έχουν αναλάβει εργολαβικά έναν αποπροσανατολισμό, που ξεπερνά τα όρια της πρόκλησης ... ΧΑΡΑΥΓΗ, 14/11/2002 * Τα στενά χρονικά πλαίσια για διαπραγμάτευση της λύσης με βάση το σχέδιο Ανάν συνιστούν μορφή εκβιασμού. Όπως και κάποιες δηλώσεις κυβερνητικών παραγόντων τρίτων χωρών ότι το σχέδιο αποτελεί ιστορική ευκαιρία που ίσως να μην ξαναπαρουσιαστεί στο άμεσο μέλλον!... ΧΑΡΑΥΓΗ, 14/11/2002 * Το σχέδιο Ανάν είναι ένα πολιτειακό τερατούργημα. Είκοσι οκτώ χρόνια «αγώνων» εναντίον της κατοχής καταλήγουν στη διάλυση της Κυπριακής Δημοκρατίας και στην αντικατάστασή της από «τρία ισότιμα κράτη». Το ένα θα είναι το ψευδοκράτος, το οποίο θα νομιμοποιήσουμε διά των υπογραφών μας και το άλλο θα είναι τα ερείπια της Κυπριακής Δημοκρατίας, δηλαδή οι ελεύθερες περιοχές. Αμφότερα θα συνδεθούν μεταξύ τους μέσω του τρίτου κοινού κράτους που θα επιχειρεί να συγκαλύψει μια διευθέτηση πολύ χειρότερη ... ΣΗΜΕΡΙΝΗ 15/11/2002 * Διάσπαση της ενότητας του λαού - Του Πάμπου Βάσιλα - «Μπήκαν στην πόλη οι οχιροί και μεις φωνάζαμε ζήτω και γεια». Μέχρι πριν από μια βδομάδα ήταν όλοι πρόσφυγες και ενωμένοι ζητούσαν λευτεριά και επιστροφή για όλους. Αλλά, από την περασμένη Δευτέρα, χωρίστηκαν σε «πρόσφυγες που επιστρέφουν και πρόσφυγες που δεν επιστρέφουν». Οι πρώτοι «βολεύονται» και άρχισαν να σωθούν. Οι δεύτεροι αισθάνονται προδομένοι. Και γίναμε τώρα δυο νέα στρατόπεδα ανηπαράθεσης. Οι μισοί μισούν τους άλλους μισούς. Εχθρός δεν είναι ο Απίλας. ΣΗΜΕΡΙΝΗ 15/11/2002 * ΠΟΙΟΣ ήταν ο στόχος, ο λόγος, η ουσία της πορείας προς την Ευρώπη; Η πολιτική και στρατιωτική προστασία του Κυπριακού Κράτους. Προστασία από ποιους; Από τους Τούρκους κατακτητές. Πού μας έφερε η «έμπειρη» ηγεσία μας στην Κύπρο και η «ζεϊμπέκινη» πολιτική των Αθηνών εναντίον της Τουρκίας; Μας έφεραν στο Σχέδιο Ανάν. Δηλαδή στη χειρότερη δυνατή εξέλιξη. Μας λένουν να θανατώσουμε το Κράτος της Κύπρου και στη θέση του να φυτευτεί ένα Τρικέφαλο τερατώδες Πολιτειακό Μόρφωμα... ΣΗΜΕΡΙΝΗ 15/11/2002

Ο Αναρχικός δεν είναι όργανο καμιάς συγκεκριμένης Αναρχικής ομάδας. Όσοι συμμετέχουν στην έκδοσή του αγωνίζονται για μιαν ελεύθερη, αυτοδιαχειριζόμενη κοινωνία, απαλλαγμένη από κάθε μορφής εξουσία και εμπορικούς - κερδοσκοπικούς «νόμους». Στα παραπάνω πλαίσια δεν απαιτείται η καταβολή κανενός είδους αντιτίμου για την απόκτηση του τεύχους. Οικονομική και κάθε άλλη ενίσχυση (συνεργασίες, υποδείξεις, ειδήσεις) είναι ευπρόσδεκτη από όσους συμφωνούν με τις παραπάνω αρχές μας. Η αναπαραγωγή όλης ή μέρους της ύλης, όχι μόνο επιτρέπεται, αλλά και αποτελεί επιδίωξή μας. Η αξιοπρέπεια - και μόνο - επιβάλλει την αναφορά της πηγής των αναδημοσιευμάτων.